



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 88 (11369) • Пятница, 31 октября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОБЛАСТИ

4 НОЯБРЯ -
ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

История нашей страны богата примерами, когда единство народа становилось прочной опорой и гарантией преодоления любых преград и трудностей.

В юбилейный год Великой Победы мы преклоняемся перед сплоченностью и стойкостью старшего поколения, которое прошло через тяжелейшие испытания военных лет. В период новых исторических вызовов и внешних угроз мы вновь объединены общими целями: вместе защищаем Родину, строим сильную, свободную и процветающую Россию.

Жители Тюменской области вместе с соотечественниками отстаивают национальные интересы, сражаются на передовой, поддерживают участников специальной военной операции, трудятся с полной отдачей. Благодарю вас, дорогие земляки, за вклад в общее дело - развитие региона и нашей страны.

Пусть каждый день укрепляет связь поколений, приумножает достижения и дает силы для новых успехов и побед на благо Отечества. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ В СТРАНЕ

Призыв -
круглый год

Госдума приняла закон, по которому призыв на военную службу в Вооруженные силы РФ будет длиться весь календарный год - с 1 января по 31 декабря. В течение этого времени будут проходить медкомиссии, психологический отбор и заседания призывных комиссий, а отправлять призывников в части планируют по-прежнему два раза в год.



Губернатор региона Александр Моор провёл прямую линию

Ее трансляцию вели региональные и районные СМИ



Прямая линия губернатора Тюменской области прошла в двенадцатый раз

Губернатор Тюменской области Александр Моор 28 октября провел прямую линию, она прошла в студии телеканала «Тюменское время».

Задать вопросы губернатору жители региона могли заранее в комментариях в ВКонтакте и Одноклассниках; по короткому номеру 122. Темы: от благоустройства и транспорта до медицины и поддержки семей. На связи со студией присутствовали все главы муниципальных образований региона, заместители губернатора, а также директора областных департаментов. Во время прямого эфира вопросы отслеживались в Центре управления регионом.

О средневзвешенных оценках

Первая тема, которую подняли во время прямой линии, - внедрение в школах Тюменской области средневзвешенных оценок. Родители учеников оставили большое количество комментариев на данную тему.

Александр Моор поддерживает применение средневзвешенных оценок в школах Тюменской области: «Я для себя делаю выбор в пользу реальных знаний ребенка. Как родитель, считаю, что метод средневзвешенных оценок более объективно позволяет оценить уровень усвоения материала. На экзаменах искусственный интеллект не поможет, надо развивать собственный!»

Педагоги Тюменской области тщательно изучили опыт и практику введения средневзвешенных оценок в более 20 регионах страны, опробовали систему в десяти школах области.

«Если ребенок осваивает школьный материал равномерно, то шансы, что он выполнит контрольную работу плохо, минимальны», - высказал свое мнение губернатор об опасениях родителей, что такой подсчет текущей успеваемости снизит итоговые средние отметки.

Прямая линия с губернатором длилась 1 час 56 минут. Всего ЦУР Тюменской области принял 1 682 вопроса, они будут взяты в работу, и жители получат ответы.

Проезд восстановлен

Большое количество муниципальных и региональных дорог было подтоплено в прошлом году. Правительство региона ведет работу по устранению последствий паводка, проезд на дорогах и мостах после паводка 2025 года восстановлен.

«Чтобы восстановить некоторые участки дорог в первоначальном состоянии, требуются существенные средства. Мы вместе с коллегами из «Росавтодора» провели анализ, составили сметы всех участков. Наша заявка направлена в федеральное министерство, она на рассмотрении.

Начало. Продолжение на 2-й странице

Гражданам, подписавшим контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, списываются долги

Жителям региона, заключившим контракт после 1 декабря 2024 года, могут списать долги на сумму до 10 000 000 рублей. Уже прекращено более 4 500 исполнительных производств по кредитным обязательствам на сумму свыше 530 000 000 рублей.

«Больше всего списано задолженности по потребительским кредитам. Кроме самого гражданина, заключившего контракт с Минобороны РФ, можно списать кредиторскую задолженность по обязательствам его супруги», - пояснила Наталья Белова, начальник отдела организационно-контрольной работы, документационного обеспечения и работы с обращениями граждан и организаций ФССП по Тюменской области.

В Тюменской области при заключении контракта выплачивается 3 400 000 рублей. На сегодня это самая большая выплата в России, отмечают в тюменском пункте отбора на военную службу по контракту.

Контракт может заключить любой гражданин в возрасте от 18 до 65 лет, иностранный гражданин либо лицо без гражданства, прибывшее на территорию Тюменской области. Прописка в Тюменской области для этого не обязательна. Для получения выплаты 3 400 000 рублей гражданам необходимо заключить контракт именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени по адресу: ул. Республики, 2/1.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в военкоматах по месту жительства или на сайте службапоконтракту72.рф

◆ В ОБЛАСТИ

Губернатор региона Александр Моор провёл прямую линию

Продолжение.
Начало на 1-й странице

Уверен, что средства будут поступать, и мы в плановом режиме все участки дорог, которые пострадали от паводка, восстановим в первоначальном варианте», - рассказал губернатор Тюменской области.

В 2026 году, исходя из возможностей бюджета, планируется строительство асфальтовой дороги между деревнями Симаново и Синицына в Ишимском округе.

Ограничение интернета

Александр Моор: «Ограничения мобильного интернета в регионе - необходимость из-за угроз безопасности».

Губернатор отметил, что в настоящий момент Минцифры РФ формирует списки сайтов, которые будут доступны в условиях ограничения мобильного интернета из-за угроз безопасности. К ним относятся: «ВКонтакте»; «Одноклассники»; «Mail.ru»; национальный мессенджер «Мах»; сервисы Госуслуг и «Яндекса»; маркетплейсы; сайты Правительства и Администрации Президента России.

По информации Минцифры РФ, список будет дополняться,

в том числе региональными сервисами.

Для оповещения граждан

В регионе совершенствуется автоматизированная система централизованного оповещения населения.

«Сегодня 80 % населения всей Тюменской области охвачены этой системой. И наша цель, конечно, довести до 100 %. При этом, если действительно возникнет ситуация, требующая оповещения граждан, включится РСО, по всем телевизионным каналам и по радио будет доведена необходимая в таких ситуациях информация», - сообщил глава региона.

Александр Моор также напомнил о действиях при обнаружении БПЛА.

О пожарах

Александр Моор: «Пожароопасный сезон в Тюменской области прошел спокойно». 100 % лесных пожаров потушены в первые сутки с момента обнаружения. Система видеомониторинга и беспилотники позволяют оперативно выявлять пожары.

«Четыре года назад мы создали Противопожарную службу. В ней 4 отряда и 115 пожар-

ных постов. Они прикрывают 471 населенный пункт, в планах - расширение этой службы», - уточнил губернатор Тюменской области.

Около населенных пунктов региона, подверженных угрозе лесного пожара, создаются минерализованные полосы.

Рекордная урожайность

Александр Моор: «Урожайность зерновых, картофеля и овощей рекордна за всю историю Тюменской области». Сельхозтоваропроизводители региона собрали более 1 800 000 тонн зерновых и зернобобовых.

«Уборочная завершится через несколько дней. Картофель уже убрали, сейчас завершаем зерновые, зернобобовые и овощи. Очень удачный год, и природа нам в помощь, и наши аграрии молодцы. Зерна собрали больше, чем нужно для обеспечения внутриобластной потребности», - отметил глава региона.

Тарифы на ЖКУ

Александр Моор: «В Тюменской области для населения применяются льготные тарифы на ЖКУ, которые существенно ниже экономически обоснован-

ных. В среднем тарифы, которые оплачиваются жителями, ниже экономически обоснованных на 25 - 35 %. Разница возмещается из областного бюджета. В этом году из регионального бюджета на эти цели было направлено 7 млрд рублей. Если сумма расходов на оплату коммунальных услуг превышает 20 % от совокупного дохода семьи, то можно оформить выплату в МФЦ».

О квотах

От участника СВО поступил вопрос о квотах на рабочие места. Действительно, такая мера поддержки есть в компаниях, где работает более 100 сотрудников. В общем у нас в регионе действует 27 мер поддержки для участников спецоперации, 40 - для членов их семей.

Спасибо за активность

За время прямой линии Александр Моор ответил на 35 вопросов, по которым пришло наибольшее число сообщений от жителей: средневзвешенная оценка, рост тарифов, реконструкция дорог, строительство социальных объектов.

«Спасибо землякам, которые проявили активность и направили вопросы, - поблагодарил

глава региона. - Регион у нас большой, он динамично развивается, поэтому проблемных вопросов хватает. Мы их видим, понимаем и стараемся найти ответ, исходя из интересов жителей и возможностей бюджета. Конечно, не все делается так быстро, как хотелось бы. Но работа идет - постоянная и активная».

Запись эфира доступна на официальной странице главы региона в ВКонтакте. Для удобства пользователей создан хронометраж обращений. Также повтор трансляции размещен на сайте «Омутинское». Переходите по одному из QR-кодов и смотрите эфир, где удобно.



Сайт «Омутинское»



ВКонтакте

В 2024 году прямая линия с губернатором Тюменской области Александром Моором продлилась 2 часа 18 минут и стала самой продолжительной.

Подготовила
Марина НИКОРОВА

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Надёжный тыл - для большого дела

Группа «Один за всех, все за одного» с момента основания собрала 6 млн 311 тыс. 407 руб. для нужд военнослужащих.

Глава Омутинского округа с депутатом Тюменской областной Думы Виктором Рейном, и.о. главы Вагайского сельского поселения Еленой Загребельной посетили штаб волонтеров. Визит был дружеский, вне протокола.

На час зал Вагайского СДК превратился в своеобразную выставку-музей. Экскурсию по ней провела активист

группы «Один за всех, все за одного» Татьяна Агафонова. Татьяна Михайловна с первых дней создания объединения вилась в ряды добровольцев. Она рассказала, как начинали помогать бойцам в апреле 2023 года, вскоре после объявления о начале СВО, и чем вагайцы занимаются сейчас.

Работа здесь кипит, как в доменной печи, - не останавливаешься. Вся группа трудится для наших воинских подразделений в зоне СВО и для тех, кто сейчас в приграничье - Курской, Брянской, Белгородской об-

ластях. Добровольцы собирают гуманитарку и пожертвования, плетут маскировочные сети, костюмы-накидки «Леший», изготавливают эвакуационные носилки, окопные свечи, мастерицы вяжут теплые носки.

География поддержки расширяется: подключаются города Мурманск и Салехард, индивидуальные предприниматели, в их числе глава КФХ Иван Васильевич Алабугин из села Вагай. Волонтеры взаимодействуют с землячествами «Полярный круг» и «Березовая роща». Логистика выстроена

четко: грузы уходят на склады в Краснодон и Курск при содействии ООО «Паритет» (директор А.А. Колпаков).

Помогают военнослужащим вагайские ветераны-пограничники, у них спорится дело по сварке «буржуек» для передовой. Сейчас они готовят партию носилок, пришла заявка на одноколесные тачки.

У волонтеров есть свой символ - кукла Катя. Над реставрацией трудилось несколько человек, а на ее накидке 269 лепестков: ровно столько дней на тот момент шла специальная военная операция. Это не просто талисман, а знак верности делу и людям. Волонтеры постоянно держат связь с бойцами, на крупные заявки, например, когда для бойцов необходимо приобрести тепловизор, собирают средства через онлайн-лотереи, а еще

организуют сладкие ярмарки «Вагайские вкусняшки», на которых предлагают чаи из местных трав, варенье, домашнюю выпечку.

- Низкий поклон всем, кто причастен. Вы делаете большое дело - тихо, честно, упорно. Я внес свой вклад из личных средств, буду поддерживать волонтеров и дальше. Вместе мы сильнее, - сказал Виктор Рейн.

Главе округа Олегу Кузнецovу и депутату Виктору Рейну активисты группы рассказали обо всех своих помощниках и мастерацах. Среди них Тамара Лашкевич, которая шьет кукол и реставрирует игрушки. В этот день у Тамары Ефимовны был день рождения, Олег Кузнецov лично поздравил труженицу.

- Выражаю благодарность каждому члену волонтерских групп, всем, кто оказывает помощь нашим бойцам, находящимся в зоне боевых действий, ребята чувствуют реальную поддержку, заботу и внимание со своей малой родиной, - обратился к вагайцам глава округа.

Князь Александр Невский - защитник веры и земли русской, однажды сказал: «Бейся там, где стоишь». Смыл выражения имеет разные интерпретации, но, думаю, одна из них - в любых обстоятельствах, по чести и совести делай, что можешь, где можешь, поддерживая тех, кто защищает страну. Так поступают волонтеры группы «Один за всех, все за одного».

Марина НИКОРОВА
Фото автора



Активисты рассказывают о своей работе главе округа Олегу Кузнецovу и депутату Виктору Рейну



Для общей победы: вагайские ветераны-пограничники и волонтеры группы трудятся сообща

◆ МЫ - ГРАЖДАНЕ РОССИИ

Гордятся почётным званием

На муниципальном слете Движения Первых 29 октября состоялось традиционное вручение паспортов в рамках акции «Мы - граждане России». Примечательно, что церемония прошла накануне государственного праздника - Дня народного единства.

Начальник миграционного пункта МО МВД России «Омутинский», майор полиции Ирина Кликушина и главный специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации округа Надежда Шабалдина в торжественной обстановке вручили омутинцам, достигшим 14-летнего возраста, первый паспорт с фирменной обложкой Первых и главный закон страны - Конституцию, а также поздравили юношей и девушек с важным событием.

Школьница, спортсменка Юлия Гутвина испытала чувство радости, получив свой первый



Юлия Гутвина считает получение паспорта важным событием

серъезный документ. Юля поделилась, что с этого момента открывается больше возможностей, например, самостоятельное оформление банковской карты. Но также девушка подчеркнула, что вместе с правами

становится и больше обязанностей: теперь полноправный гражданин сам должен нести ответственность за свои поступки.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ ЖИВАЯ МУЗЫКА

Талантливо и стильно

В районном Доме культуры прошел сольный акустический концерт омутинской исполнительницы Александры Замятиной. Встреча с поклонниками проходила в малом зале в формате музыкального квартетника.

От слушателей вокалистку и аккомпаниатора Руслана Баранова отделяло всего несколько метров, и они смогли с первых нот проникнуться душевной камерной атмосферой и получить удовольствие от живого исполнения.

На концерте прозвучали авторские композиции «Саня», «Закружилось», каверы известных хитов на русском и английском языках. Зрители разного возраста тепло принимали выступление и не скучились на громкие аплодисменты. Каждый в зале находился под впечатлением голоса молодой певицы. Ощутить таинство музыки и волшебство творчества помогла отличная работа звукооператора Алексея Напалкова и главного художника по свету Алексея Калашнико.

Благодаря ведущему концерта с элементами подкаста Владимиру Россу, задававшему Александре вопросы, омутинцы узнали о ее становлении как певицы, предпочтениях в му-



Александра Замятинова выступает под гитарный аккомпанемент Руслана Баранова

зыке и творческих планах.

Александра вспоминала о своих омутинских наставницах - Елене Александровне Мекаевой и Татьяне Анатольевне Петиной; о том, как в школьные годы участвовала в мероприятиях и постановках, как решила связать жизнь с музыкой и начала заниматься в Центре творчества «Максимум» (г. Тюмень). Во время обучения в институте культуры вокалистка начала создавать собственные треки.

Ее первая авторская композиция «Кленовый лист», написанная на первом курсе, выполнена на всех цифровых площадках. В дальнейшем она продол-

жила заниматься авторской музыкой. На песню «Саня» вышел дебютный клип.

По просьбе поклонников Александра рассказала о кастингах некоторых проектов и телешоу с ее участием - это детский «Голос», «А ну-ка, все вместе!», международный вокальный конкурс «Звезда-2025» и другие.

Талантливая исполнительница проявляет себя в разных ипостасях, как певица, автор песен, педагог по вокалу. Она любит музыкальные эксперименты. Главными качествами, необходимыми музыканту, считает талант, трудолюбие и эмоциональность.

Стильный творческий вечер прошел на одном дыхании, оставив гамму приятных эмоций.

- Для меня это первый квартетник в жизни, - обратилась под занавес к зрителям Александра Замятинова. - Очень хотела собрать на сольное выступление всех своих близких, чтобы видеть их лица, улыбки, реакции. Я была рада разделить этот вечер с вами!

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО



Зрители получили удовольствие от живой музыки

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства, праздником героической освободительной борьбы русского народа, без которой было бы невозможно существование Российской государства.

Этот праздник символизирует единство прошлых и настоящих поколений через почитание исторической памяти и культурное просвещение. Он призван достичь единения граждан в условиях продолжения специальной военной операции, новых экономических и внешнеполитических вызовов, укрепить многонациональное и культурное единство России.

Только живя и работая в мире, согласии, укрепляя дружбу и взаимопонимание, можно достичь хороших результатов. Этому учит нас славная история нашего государства. Желаю всем мира и согласия, уверенности в своих силах и возможностях, здоровья.

Депутат Тюменской областной Думы Виктор РЕИН

Администрация Омутинского муниципального района уведомляет о размещении в сетевом издании информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <https://omutinskoe.ru/> - следующих правовых актов:

- постановление от 16.10.2025 № 660-п «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Омутинского муниципального района Тюменской области за 9 месяцев 2025;
- постановление от 23.10.2025 № 686-п «О внесении изменений в постановление от 16.10.2020 № 550-п»;
- постановление от 23.10.2025 № 687-п «О внесении изменений в постановление от 01.03.2018 № 120-п».

◆ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ

Усилят контроль за несовершеннолетними

Количество автоаварий с участием детей-водителей увеличивается. Об этом начальник управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер сообщил на пресс-конференции в пресс-центре информационного агентства «Тюменская линия» 30 октября.

«Сезонные обстоятельства, погодные условия не должны влиять на эту статистику. Не в этом причина. Основная причина в том, что мы, родители, должны уделять этому больше внимания. Это может быть разговор, примеры, даже использование смартфона в части обучения базовым вещам», - отметил руководитель.

Отсутствие родительского контроля при доступности управления мотоциклом, питбайком или средством мобильности приводит к авариям, уверен Андрей Миллер:

«Буквально вчерашнее происшествие - семнадцатилетний

подросток в состоянии опьянения на автомобиле матери ехал по федеральной трассе. Пострадали четыре человека, очень серьезные травмы».

Как подчеркнул Миллер, сейчас вектор надзора будет направлен на детей-водителей транспортных средств. Прежде всего - практика привлечения к ответственности. И здесь позиция принципиальная: никаких профилактических мероприятий, никаких предупреждений. Есть штрафные санкции, они должны и будут применяться неукоснительно.

Напомним, передвижение на питбайках на дорогах общего пользования недопустимо, питбайк - это спортивный инвентарь и должен использоваться только на специальных спортивных площадках. Его появление в местах на дорогах общего пользования - нарушение закона.

ИА «Тюменская линия»

◆ ВНИМАНИЕ!

Расскажите детям

Родители, проговорите эту информацию со своими детьми.

Никогда не выполняйте задания незнакомцев в играх или соцсетях, даже если вам предлагаются деньги или подарки.

Не фотографируйте военные объекты, мосты, заводы и другие важные места города.

Не соглашайтесь поджигать что-то или наносить ущерб чужому имуществу.

Не передавайте личные данные, фото документов, адреса или расписания родных.

Если вас просят сделать что-то странное или опасное, сразу сообщите родителям, учителям или взрослым, которым вы доверяете.

Помните: за такие действия грозит уголовная ответственность (даже если вам меньше 18 лет).

Что делать, если столкнулись с подобным:

- не отвечать и не выполнять просьбы;
- сохранить переписку или скриншоты;
- сообщить взрослым.

Позвонить на Единый номер 123 (набор с мобильного телефона) или 8-800-100-09-60#1 - телефонная линия следственного управления Следственного комитета России «Ребенок в опасности» или в полицию по номеру 102 (02).

Берегите себя и свое будущее!

Канал Губернатора
Тюменской области
Александра Моора



Александр Моор одним из первых губернаторов завел канал в MAX, он стал пионером в освоении отечественного мессенджера. Подписывайтесь на официальный канал губернатора Тюменской области в MAX - узнавайте важное!

27 октября 2025 года в пресс-службе национального мессенджера MAX сообщили, что число пользователей превысило 50 миллионов. Среднесуточный охват в октябре превысил 19 миллионов человек.

С момента запуска мессенджера:

- пользователи отправили 3,7 миллиарда сообщений;
- позвонили 842 миллиона раз;
- записали более 25 миллионов видеокружков;
- число групповых чатов увеличилось до 7,6 миллиона.

Компания VK в марте запустила бета-версию цифровой платформы MAX, через которую пользователи могут общаться в мессенджере, звонить, отправлять голосовые сообщения и файлы до четырех гигабайт. Она доступна в магазинах приложений App Store, RuStore и Google Play. Развивает национальный мессенджер на базе MAX «дочка» VK - «Коммуникационная платформа».

◆ НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Изменяется СРОКИ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ

С 1 марта 2026 года вводится единый срок внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги - ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за истекшим.

В настоящее время предельный срок внесения платы согласно общему правилу - до 10 числа следующего месяца.

Также законом скорректирован срок направления платежных документов - не позднее 5 числа месяца, следующего за истекшим месяцем (сейчас - не позднее 1 числа).

Установленные сроки внесения платы и направления платежных документов нельзя будет изменить договором управления многоквартирным домом

либо решением общего собрания жильцов.

Кроме того, принятым законом внесены уточнения в виды информации, размещаемой в ГИС ЖКХ (в том числе включена информация об исполнительных производствах по взысканию задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг).

Федеральный закон от 24.06.2025 № 177-ФЗ «О внесении изменений в статьи 155 и 171 Жилищного кодекса Российской Федерации и статьи 6 и 7 Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» вступает в силу с 1 марта 2026 года.

www.consultant.ru

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

Реклама

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
• МЯГКИЕ ОКНА.
• ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
• ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая профнастил).
• РЕМОНТНО-ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Вывоз замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Реклама

Гостиница, ул. Первомайская, 84

7 ноября с 9 до 16 часов

КИРОВСКАЯ МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

Только в этом месяце
при покупке норковой шубы -
дубленка в подарок!

Огромный выбор
пуховиков,
женских дубленок
от 10 000 руб.
Норковые шубы
от 30 000 руб.
Мутоновые шубы
от 15 000 руб.

Поменяем вашу
старую шубу на новую + ШАПКА
из новой коллекции в подарок!

Кредит без первоначального взноса!**

*Кредит и рассрочка через КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лиц. № 3354 от 26.04.13г.
Подробности спрашивайте у продавцов ярмарки. Реклама

ИИН 590617132939. Реклама

5 ноября с 9 до 18 час. в Чуркинском СДК
ВНИМАНИЕ! ВПЕРВЫЕ!

МИР МЕХА ПРОВОДИТ ПРОДАЖУ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ ШУБЫ мутон, норка бобёр, астраган

* Меняем старую шубу
на новую с вашей доплатой
(Выгода до 30 тыс. руб.)

Также в продаже куртки,
дубленки, пуховики
мужские и женские

Цены от производителей
Рассрочка и кредит предлагаются КБ «Ренессанс Кредит» (ООО). Генеральная лицензия Банка России № 3354 от 26.04.13 г.

СПЕШИТЕ!
ТАКИХ ЦЕН БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ!

*Акция действует 5 ноября с 9 до 18 час. Ее организатор П.В. Мерзличенко. Подробности об организаторе акции, правилах, месте и порядке ее получения уточняйте у продавцов-консультантов.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин. Выезд на дом, район. Тел. 8-996-212-73-33

ИИН 721105784412. Реклама

Теплицы «Урожай»

Изготовление садовых грядок. Доставка, установка, рассрочка без %. Тел.: 8-982-941-46-01; 8-345-42-7-19-00

ИИН 720700043509. Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

Есть противопоказания к использованию, ознакомьтесь с инструкцией по применению или получите консультации специалистов

18+
ООО «ГЦКЗ» Лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19 мая 2017 г. ИИН 7205018361. Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИИН 720801032158. Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ЖАЛЮЗИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
ЗАМЕНА РЕЗИНОК.

Тел. 8-922-474-79-59 (9-2)

ИИН 72101631705. Реклама

РЕМОНТ и СТРОИТЕЛЬСТВО

ДОМА, ДАЧИ, БАНИ,
ВЕРАНДЫ, ЗАБОРОЫ
МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ КРЫШИ,
ПОДНЯТИЕ ДОМОВ,
ЗАМЕНА ВЕНЦОВ,
Выезд мастера на замер
Фундамент и бетонные работы
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

Пенсионерам и участникам СВО скидки до 25%

8-982-930-41-38; 8-919-924-62-44. Денис

ИИН 550711192432. Реклама

ИП Ровкин С.В.

Все виды ритуальных услуг.

Тел. 8-904-888-40-06 (10-1)

ИИН 722000047163. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 938 экз. Заказ № 88

Редактор
А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.